

Новотрубники! Страны нужны трубы для восстановления и развития народного хозяйства. Их ждёт от вас Россия. Неудовлетворительной работой вы не выпустите уральский металл государственного плана. Тем самым не дождутся страны десятки тысяч километров труб.

Развертыванием единственного совхозореновляния вы до ждете и много статей в первом выпуске по выполнению планов государственной программы. Этого от вас требуют комитеты завода

Орган лартизма, заавкома и заводоуправления: Выпускного металлургического завода

№ 25 (1431)

СУБ50ТА, 22 июня 1946 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Металлурги! Страна ждёт от вас больше стали, проката и труб высокого качества!

Производственное совещание трубопрокатчиков

18 июня 1946 г. начальник Главтрубостан тов. Васнецко провел производственное совещание с рабочими, инженерами и техниками трубопрокатного цеха № 2 по вопросу повышения производительности труда. На совещании выступавшие указали причины, тормозящие выполнение плана.

Бригады свершков тт. Сидорова и Сероделова плохо работали из-за плохого качества шпираса. Мелкосортный цех, — сказал тов. Сидоров, — несмотря на неоднократные заявления продолжает сваливать трубопрокатчиков серовым шпирасом, кроме которого не идет на сверку. Сверщик тов. Шаров рассказывал о плохом обслуживании рабочих в столовой по адресу: автостанция и туалеты. Качество обклад, часто полется соевая пыль, которая вызывает раздражение шитья, а пот спускает ослабление организма. Далее т. Шаров остановился на жалобах обркатчиков, которые долу свалит из-за плохого обркатков копиров, в этом году под чек хорошие трубы идут в брак.

Причины брака труб

Коллектив трубопрокатного цеха № 1 план выполнил на 103 процента. В пять месяцев хорошо работали все бригады свершкови. Например, бригады Бабкина выполняли план на 127 процентов, Фалея на 122,8, Кабанова на 121, Евстигнева на 119 процентов. В этих бригадах брак по расходу не превышает выше планового 2—3 процента.

В июне трубопрокатчики по количеству свершковых труб работали хорошо по производительности, чем в мае, но по качеству труб мы ведем по 15—20 тонн в сутки. Брак по расходу только по апрельскому отряду достигает от 7 до 20 процентов.

Свершкови здесь принимают все меры к ликвидации брака, путем снижения производительности печи, срежки нормального режима печи на контактный огонь, но это мало помогает снижению брака.

В чем же причины брака?

Изда необеспеченности муфтами фитинговым цехом в новотрубном цехе оговаривать завыл готовой продукции, которую передовик приходит пересылать в цеху на место, а отсюда зятрата лишнего времени на работу впустую.

Производственное совещание прошло активно. В своем выступлении тов. Васнецко подробно остановился на низкой производительности смен горячего отдела, о слабом использовании внутренних резервов, о недостаточной критике обркатчиков о качествах пока что не принято обсуждать на совместных цеховых производственных совещаниях.

Тов. Васнецко рекомендовал на внешние и внутренние производственные совещания приглашать рабочих других цехов, имеющих трубопрокатный брак.

Тов. Васнецко рассказывал о значении и значении труб в восстановлении и развитии нашей страны. Он призвал все коллективы трубопрокатного цеха № 2, как можно больше давать высококачественных труб для народного хозяйства.

Они заключаются в том, что в мартовском цехе № 2 накопилось большое количество бракованных лавок, которые ранее мы не принимали в переработку, как лавки с нарушенной технологией по раскислению или с завышенным процентом углерода в серы. Сейчас вследствие отставки на ремонт мартовского цеха № 3, дирекция решила произвести зачетку этих лавок. Поэтому в цехе по распоряжению главного инженера товарища Ковалева инспекторский и трубопрокатный цехи производят переработку бракованных лавок, которая только способствует увеличению отхода, удержанию себестоимости труб, переработку топлива и шпираса, но не экономии и снижению себестоимости.

М. Воеводин, старший мастер трубопрокатного цеха № 1.

Цинный вклад в пятилетку

Много внимания уделяет вопросам рационализации и изобретательства на заводе инженер-трубопрокатчик цеха № 1 тов. Селов.

За год войны и в 1946 году он внес тринадцать рационализаторских предложений. По его предложению была усовершенствована отковка лавок для цеха Галла. Вследствие этого предложения увеличилась стойкость печи с 3 до 5 месяцев. Предложение об усилении роликов на самозахватах увеличило стойкость тросов на 10 процентов. Равные обркатчики тросы выработали, как в годичие. Сейчас по предложению тов. Селова разработано специальное приспособление, с помощью которого обркатчики тросы соединяются и сразу идут в работу.

Словом недавно было введено его рационализаторское предложение, которое увеличивает стойкость подшипников в калембровочных отавах в два раза.

Ознакомившись с заводом по пятилетнему плану, Григорий Басильевич Селов с еще большей энергией взялся за рационализаторскую работу, которая имеет огромным вкладом в осуществление трехлетнего пятилетнего плана.

М. Евстигнев, начальник Брза.



Начальник листопркатного цеха — дважды Герой Социалистического Труда Андрей Иванович Бобров.

В общепромышленном соревновании в мае коллектив цеха, руководимый тов. Бобровым, выполнял месячный план на 116,7 процента, для выходя годового вымса план 3 процента при этом с экономия 27 килограмм металла и 1,2 киловатт-час электроэнергии на тонну годового проката. По итогам соревнования в мае листопркатный цех признан второе место по заводу.

Механизировать труд листопркатчиков

Коллектив рбатчиков цеха проката нам необходимо освободить прокат 750 кв. анта, вместо 600 кв. С переходом на главный цех Стальной проката мы сможем повысить производительность труда от 5 до 10 процентов, от 1,5 до 2 процентов увеличить выходя годового, значительно снизить брак, добиться экономии энергии.

Комсомольско-молодежная бригада листопркатчиков Трусова выполняет нормы от 160 до 175 процентов. В апреле и мае месячные нормы годового проката вымса план почти на 2 процента. Бригада Ермакова выполняет нормы от 156,7 до 160 процентов, имея выходя годового до 77,8 процента при плане 76,9 процента. Бригады Угалева выполняли от 143,7 до 169,4 процента с выходям годочо до 73 процентов при плане 76,9 процента.

Хорошо работала бригада калембрового отава: Рещиков, Гусевым, Целевым, выполняли нормы до 198 процентов, Гребневку до 169 процентов, Пестелева до 125 процентов.

По экономии топлива хорошие результаты добились бригады немца. Бригада Фунтункина Кузнецова в мае с экономия 45 тонн условного топлива, бригада Гусева 31,6 тонны.

Несмотря на хорошие достижения мы далеко не используем всех внутренних резервов, которые в малую роль могут сыграть в повышении производительности труда и в снижении себестоимости проката.

Чтобы к 1950 году до битый увеличен вылу-

Улучшим производственную дисциплину и технику

До 1946 года в электротехнике много места нарушению производственной дисциплины, была случилась в этом году трагедия. Это связано с плохой работой. Заглянув в цехе инженера в цехе в производственные планы. Сейчас — в результате большого внимания в цехе техника безопасности и технической дисциплины, добитесь, что в течение периода по плану 1946 года у нас не было ни одного случая травматизма и аварий.

В июне в цехе выполняли производственный план. Инспектор травматизма и безопасности много раз техника безопасности. 30 метров рбатчиков, слушающие знания на кур-

судом освободить прокат 750 кв. анта, вместо 600 кв. С переходом на главный цех Стальной проката мы сможем повысить производительность труда от 5 до 10 процентов, от 1,5 до 2 процентов увеличить выходя годового, значительно снизить брак, добиться экономии энергии.

В осуществление этой задачи дирекция завода и главному вер стипу необходимо произвести работу по проведению в цехе цеховой инспекции. Для этого необходимо разрешить вопрос о нагнетании цехов, обеспечить стипу хорошо прогретым металлом на максимальную производительность. Для обеспечения труда установить заводные жолоба с обеих сторон стана. В дальнейшем приобрести качающиеся стипы с приводными роликами.

В холодном оттаве мало труда установить заводные жолоба с обеих сторон стана. В дальнейшем приобрести качающиеся стипы с приводными роликами.

При разрешении задачи цеховой инспекции в цехе, коллектив листопркатчиков значительно увеличит выпуск проката в четверть Сталинской п и т и л с т к с.

А Бабров, начальник листопркатного цеха.

И. Жданов, парторг цеховоцеха.

Больше массовости в рационализации и изобретательстве

Рост производительности труда в промышленности достигается непрерывным совершенствованием технологических процессов, оборудования и организации производства. В разрешении этих вопросов большую роль должны сыграть изобретатели и рационализаторы нашего завода.

На нашем заводе изобретательства и рационализации до сих пор не получили должного развития. В проводимых месячниках и конкурсах принимается участие только ограниченное количество рабочих.

За два конкурса в первом квартале 1946 года известно всего лишь 129 предложений, которые в основном поступили от инженер-техников завода.

Отсутствие массовости в рационализаторской работе объясняется тем, что хозяйственные и профсоюзные организации цехов уделяют этому вопросу очень мало внимания. В цехах не проводится никакой массовой разъяснительной работы, не оказываются практическая помощь новаторам производства, не организованы для них курсы повышения квалификации, недостаточно содействуют в оформлении предложений. Во многих цехах не разработаны тематические задания.

Для успешного выполнения задания, поставленного перед нашим заводом, в четвертом пятилетнем плане нам необходимо уделять самое серьезное внимание вопросам развития массового рабочего изобретательства и рационализации.

А. Ковзальский,
председатель комиссии по изобретательству при заводе.

ОТ РЕДАКЦИИ: Тов. Ковзальский верно указывает на необходимость изобретательства и изобретательства, то есть надо поступать целесообразно от работы, и считаем, что эту массовость должна сыграть комиссия по изобретательству при заводе, который руководит товарищ Ковзальский через цеховой комитет.



Трижды Герои Советского Союза гвардии полковник А. И. Покрышкин, Маршал Советского Союза Г. К. Жуков и гвардии майор И. Н. Козhedуб.

Фото С. Лоскутова.

Прессфото ТАСС

К годовщине начала Великой Отечественной войны

Пять лет

Пять лет отделяют нас от того дня, когда вероломное, варварское нападение фашистской Германии на нашу Родину превратило мирный труд советского народа в героическую борьбу с врагом. Сейчас советский народ вновь веруется к маршовой труде и отдает свои силы, свою неиссякаемую энергию на осуществление новой сталинской пятилетки.

Больше года прошло с тех пор, как капитализм раз повержена в прах гитлеровская Германия. Растут и крепнут в мире силы демократии. В освобожденных от гитлеровского ига странах уверенно прокладывают себе дорогу новые жизни, жизнь на демократических началах. Но не дремлют и силы реакции. Они вновь поднимают голову, ткут грязную паутину новых трюков, выдвигают пламя новых войн. Победа завоевана, но еще не завоеван мир. И в авангарде борьбы за мир—Советский Союз, который занимал уже же место в упорной борьбе за победу.

Советский народ хорошо помнит начало войны, он хорошо помнит обстановку, в которой началась великая схватка его с германским фашизмом, единство, из которого победителем вышел советский народ. Мир жителям нашей страны не всего человечеству обращены на СССР. Советско-германский фронт с первых дней становится главным и решающим фронтом второй мировой войны. Ист. жестокое единство. Советский и а р о д унаимает сопротивление. Смертельная опасность нависла над Родиной, слитаясь всех сынов Великой Советской земли. И вот мир поражен. Первое чудо—

Отечественной войны: немцы разгромлены под Москвой. В лагере врага смелости и радость. Покоячено с фашистским ореолом «непобедимости» немецких войск.

Всемирно-историческую победу завоевал советский народ. Победа советский общественный строй, который с успехом выдержал испытание в огне войны и доказал полную жизнеспособность. Победа советского и в и государственной строй, несмысленно окрепла нерушимая братская дружба советских народов, выкованная, выстоявшая ленинско-сталинская партия. Победа вооруженные силы советского народа—Красная Армия проявила себя, как лучшая армия в мире, сильная духом и снабженная самой современной военной техникой, превосходящая технику врага. Победа сталинская стратегия—последнее слово современной военной науки. Победа гений Сталина, сумевший провести советский народ через все грозы и невзгоды военных дней к победе. Победа партия Ленина—Сталина, слитый народ, вхопивший и организовавший его на великие подвиги на фронте и в тылу, сроднившийся с народом как никогда, ибо это—партия народа, партия, которая служит народу и опирается на поддержку народа.

Советский народ выполнял свою историческую миссию. Он освободил от фашистской нечисти свою родную землю и принес освобождение народам Европы. Он разгромил фашистский блок и вырвал из цепких когтей фашизма народы стран-

сателитов. На новый путь на путь подлинно демократического развития вступили не только народы Польши, Чехословакии, Югославии, но и народы Болгарии, Румынии, Венгрии.

Поучительные уроки истории. Пять лет, истекшие от начала Великой освободительной войны, показали многое. Они раскрыли перед всем миром величие и мощь Советского государства, они показали всему миру, в чем источник его богатейшей силы. Уроки войны показали также, что в современной обстановке обречены на провал всякие попытки установить в мире господство одной державы или блока нескольких держав. Судьба фашистских временников должна служить предостережением всем тем, кто помышляет о мировом господстве, кто мечтает подменить сотрудничество народов господством одной державы, нарождающейся на политический сил.

Советский народ всю свою творческую энергию посвящает сейчас выполнению сталинской пятилетки. Он стремится к тому, чтобы сделать свою Родину еще краше, еще богаче, еще могущественнее, ибо в силах своей страны он видит самый верный залог мира! Но, трудясь на мирной ниве, советский народ вновь следит за процессами врагов мира, неустанно ведет борьбу за мир и безопасность, всемерно укрепляет свои вооруженные силы.

А. Викторен.

Больше внимания бригаде заготовителей

В целях ускорения среднего и полемического ремонта, транспортного цех организован бригаду слесарей, для комплексной подготовки деталей паровозов.

При правильном выполнении этой бригады значительно сократятся простои, а в з и т с себестоимость, ускорится ремонт. А как же выполняется эта бригада?

Для нормальной работы бригады импортной цеха не созданы даже минимальные условия. Мастерская чрезвычайно тесна. В ней нет не только разметочной плиты, но даже тисков и зазорных клещей.

Из-за этого 10 высококвалифицированных слесарей заготовительной бригады, — Жемков, Сафронов, Горюнов и другие производят лишь 10 деталей, которые не по назначению, а в отходы до заводской бригады.

Чтобы улучшить и ускорить работу по ремонту, администрация цеха и паровой службы должна создать нормальные условия заготовительной бригады, а технику Физку вновь будет включать в план станочной обработки детали, необходимые к нам ескому ремонту.

С. Матвеев,
мистер заготовитель паровозного цеха.

23 июня—открытие пионерского лагеря

В воскресенье 23 июня состоится открытие пионерского лагеря на станции Сарин. Заводской комитет приглашает на открытие всех ребят и родителей, дети которых сейчас отдыхают в лагере.

Для отъезжающих на открытие, на станции Савинское 9 пригласит специальных поездов, который отбудет в 10 часов утра. В субботу с 3 до 6 ч. дня и в воскресенье с 8 до 9 ч. утра будут выдвигаться от ст. Савинское бесплатные проездные билеты.

К. Кузнецкий,
пред. заводком.

К сведению родителей

Завком металлургического завода с 20 июня по 1 июля принимает заявления от родителей, желающих направить детей в пионерский лагерь.

Детям—сиротам путевки будут выданы бесплатно. Для детей инвалидов войны, военнослужащих и материально плохо обеспеченных предоставляется скидка до 60 процентов.

Желающие поехать детей в отряды на оздоровительные площадки по адресу Заводская в заводской в те же сроки.

Завком.

Отв. редактор
О. С. ПИМЕНОВ.